

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 10.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004734836

Kanton: SO

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Auverna T. Guldimann AG, Horriwil

Auverna T. Guldimann AG (Auverna T. Guldimann SA) (Auverna T. Guldimann Ltd) Hauptstrasse 18 4557 Horriwil

Auverna T. Guldimann AG, in Horriwil, CHE-108.597.708, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 234 vom 01.12.2016, Publ. 3195475). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lüthi, Jürg, von Rüderswil, in Herzogenbuchsee, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4507 vom 07.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum:

01.12.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn